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SESIÓN COMISIÓN INVESTIGACIÓN SOBRE EL CASO ECOMASA-NÉSTOR MARTIN 
 

 
2.-  Modificación del Plan de Trabajo. 

 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Continuamos por lo tanto con el punto número dos. 
 
Reunida la mesa el otro día, y dadas dos escritos que se habían recibido, consideró la mesa oportuno trasladarlos a 

Comisión, para que fuera la Comisión quién decidiera sobre estos asuntos. 
 
El primer tema es un escrito remitido por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, haciendo referencia a una nueva 

petición de comparecencia en la persona de Juan Antonio Guimerans Albo y también para que se modifique las razones o 
los motivos por los que se pide la comparecencia de Juan José Sota y Rafael Pérez Tezanos. 

 
Para ordenar este punto, por lo tanto, interviene el que ha propuesta esta modificación del Plan de trabajo, que es el 

Grupo Mixto, vamos a dar cinco minutos cada uno, para ¡eh!, para cerrar y fijar las posiciones. 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: Muchas gracias Presidente. 
 
El motivo principal principal es el cambio de la motivación de dos comparecencias, que son las de Juan José Sota 

Verdión y D. Rafael Pérez Tezanos, que en principio les habíamos llamado como miembros del Consejo de Supervisión 
del ICAF, después de aclarado cómo va a ser el procedimiento de llamamiento de la Comisión, entendemos que el interés 
en escuchar a estos..., a estas personas va más allá del hecho de que pertenezcan al Consejo de Supervisión del ICAF. 

 
Y por esta razón es por la que pedimos o solicitamos ese cambio de motivación, para llamar a D. Juan José Sota 

Verdión como Consejero de Economía, Hacienda y Empleo y a Rafael Pérez Tezanos como Portavoz de Industria del 
Partido Regionalista, por esta cuestión ya digo de sacarlos de lo que es el debate o como miembros del Consejo de 
Supervisión. 

 
Y en este sentido para racionalizar esta cuestión y darle sentido, también entendemos que ya que llamamos al 

Portavoz de Industria del Partido Regionalista de Cantabria, pues es obvio o lógico que debiéramos llamar también al 
Portavoz del Partido o del Grupo Parlamentario Socialista en la pasada legislatura. 

 
Bajo nuestro punto de vista no tiene sentido completarlo llamando también al Portavoz del Partido Popular, dado 

que entendemos que el Gobierno está sobradamente representado ya con los llamamientos que hemos hecho en un 
primer término. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Un pequeño matiz para digamos que los demás Portavoces 

alcancen la concreción de la propuesta. 
 
Como nosotros hemos agrupado las intervenciones, se agruparon por digamos temáticamente, en qué grupo 

plantea su Señoría incluir estas nuevas comparecencias, la nueva comparecencia y las otras dos. 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: La comparecencia del Consejero de Economía, que yo creo que otro Grupo también 

la había..., la había solicitado como tal, Juan José Sota Verdión, iría si no me equivoco, si no recuerdo mal, de forma 
independiente, con lo que eran pues sino me equivoco los miembros del Gobierno y demás. Y en este caso solicitaríamos 
también que tanto Rafael Pérez Tezanos como Juan Antonio Guimerans, también fueran tratados de manera 
independiente digamos como responsables políticos y no como miembros del Consejo de Supervisión,  etc., etc. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Vale, ¿Está claro para el resto de los Grupos, no? 
 
Continúa la intervención entonces para fijar posiciones, ¿Podemos?, ¿el Grupo Podemos? 
 
EL SR. BLANCO GUTIÉRREZ: No vemos ninguna objeción. Perfecto. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): ¿Por el Grupo Socialista? 
 
LA SRA. ABASCAL DIEGO: Desde el Grupo Socialista tampoco vemos ninguna objeción, de hecho creo que todos 

los Grupos hemos dejado claro, cuando se ha constituido esta Comisión que íbamos a aceptar todas las documentaciones 
o solicitudes de documentación y peticiones de comparecencia a lo largo de la misma Comisión, según fuesen necesarias.  

 
Y tampoco tenemos ninguna objeción a ubicarles donde ha dicho el Sr. Portavoz de Ciudadanos. 
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EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Gracias. 
 
¿Partido Regionalista? 
 
EL SR. ORTIZ URIARTE: Igualmente, desde el Grupo Regionalista no ponemos ninguna objeción del Grupo 

Ciudadanos y nos parece acertada. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): ¿Por el Grupo Parlamentario Popular? 
 
EL SR. ALBALÁ BOLADO: Tampoco planteamos ninguna objeción a la propuesta del Grupo Mixto Ciudadanos. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): De cara a fijarla, digamos por escrito, ¿nos la resumes 

exactamente? 
 
Convocar a estos tres y agruparles... 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: O sea lo mismo que he dicho antes. 
 
Juan José Sota Verdión como Consejero de Economía de forma independiente, junto con el resto de..., bueno yo 

creo que ya era el planteamiento que estaba tomado si no recuerdo mal. Y tanto a Rafael Pérez Tezanos como Juan 
Antonio Guimerans, pues en el mismo sentido, evidentemente entiendo que el Consejero de Economía y los miembros del 
Gobierno serán los últimos, pero bueno, un grupo aparte. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Un grupo aparte. Dos grupos nuevos. 
 
¿Y el orden?  
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: En primer lugar... 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): El orden de llamada quiero decir. 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: En primer lugar los Portavoces de Industria y después los... 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): No, el orden de llamada respecto, en relación a los otros grupos. 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: ¡Ah!, es que no tengo aquí ahora mismo el calendario. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): ¿Se autoriza a la Mesa para que los ubique de la manera más 

correcta posible? 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: Sí, sí. Por mi parte sin problemas. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Fernández Fernández): Pues muchas gracias. 
 
Y el segundo, dicho esto estamos de acuerdo ¿no? 
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